

## ΔΙΕΣΩΘΗΣΑΝ ΜΕ ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΟ SUPER PUMA

## Στην Αθήνα η μετανάστρια που γέννησε εν πλω -Η απίστευτη ιστορία της

Σε νοσοκομείο της Αθήνας, για προληπτικούς λόγους, μεταφέρθηκαν από την Σάμο σήμερα το απόγευμα η μετανάστρια από το Καμερούν μαζί με τα δίδυμα μωρά της που γέννησε τα ξημερώματα του Σαββάτου μέσα στην λέμβο. Η γυναίκα επέβαινε μαζί με άλλα 36 άτομα στην λέμβο, προσπαθώντας να περάσει από τα απέναντι τουρκικά παράλια στα ελληνικά.

Η ιστορία εξελίχθηκε στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά του Αγαθονοπού και η διάσωση των μεταναστών έγινε από τα στελέχη του περιπολικού σκάφους του Λιμενικού που εκτελούσε προγραμματισμένη περιπολία στα πλαίσια της μικτής ευρωπαϊκής επιχείρησης «Ποσειδών 2015». Οι λιμενικοί είδαν μια πνευστή λέμβο να κινδυνεύει και κάποιους μετανάστες να βρίσκονται ήδη στη θάλασσα. Πλησιάζοντας και ενώ ήταν σε εξέλιξη η επιχείρηση διάσωσης, η 33χρονη έφερε στον κόσμο πρόωρα και ενώ διένυε την 33η εβδομάδα κύησης, δύο αγοράκια.

Τα δίδυμα 1800 γραμμαρίων και 1820 γραμμαρίων αντίστοιχα, μαζί με τους γονείς τους και άλλες τρεις γυναίκες μεταφέρθηκαν με ελικόπτερο super puma της Πολεμικής Αεροπορίας στην Σάμο και από εκεί με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο νοσοκομείο Σάμου.

Εκεί κινητοποιήθηκαν άμεσα γιατροί και νοσηλευτές τοποθετήθηκαν άμεσα σε θερμοκοιτίδα τα δυο νεογέννητα, ενώ δόθηκαν οι πρώτες βοήθειες στην μητέρα. Οι υπόλοιποι τριάντα δύο μετανάστες που επέβαιναν στη λέμβο περισυλλέχθηκαν από ιδιωτικό σκάφος και αφού μετεπιβίβαστηκαν στο ναυαγοσωστικό, μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι Αγαθονοπού.



## Η Πατρινή που έμαθε στους Ιταλούς να τρώνε... ελληνικά!

Όταν η Πατρινή φοιτήτρια της αρχιτεκτονικής στην Φλωρεντία, Ιωάννα Ντούμα, αποφάσισε παράλληλα με τη διπλωματική της να μάθει στους διάσημους για την κουζίνα τους Ιταλούς, την ελληνική κουζίνα, δύσκολα μπορούσε να φανταστεί την επιτυχία του εγχειρήματός της. Μέσα σε ένα χρόνο περίπου λειτουργίας η επιχείρησή της, το Άλας (από το αλάτι), όπως είναι η ονομασία του χώρου που συνδυάζει δημιουργική ελληνική κουζίνα, ελληνικές πίτες και σουβλάκι, με ντελικατέσεν ελληνικών προϊόντων απέκτησε φανατικούς θαμώνες οι οποίοι αγάπησαν τα πατρινά προϊόντα όπως είναι τα αναψυκτικά λουξ, τα λουκούμια Σκιαδαρέση κ.α. Το πατρινό πνεύμα δεν περιορίστηκε μόνο στις γεύσεις. Η επιμέλεια της



διαμόρφωσης του κτιρίου του 1200, που βρίσκεται σε ένα από τα κεντρικότερα σημεία της Φλωρεντίας, στον πεζόδρομο κάτω απ' το ελληνικό προξενείο, έγινε από την Ιωάννα με τις συμβουλές του αρχιτέκτονα πατέρα της

Νικολάου Ντούμα, ενώ η κατασκευή από την Ψυκτοθερμική, η οποία μετέφερε από την Πάτρα έτοιμο «ολόκληρο» το μαγαζί στην Φλωρεντία. Τα γραφιστικά και διαφημιστικά επιμελήθηκε ο Άρης Μπετιχαβάς και κυριολε-

κτικά «μυρίζουν» Ελλάδα, όχι όμως με τον συνήθη φολκλόρ τρόπο. Το τυρκομάζ και το μοντέρνο μίνιμαλ ύφος δημιουργούν αίσθηση σε μία σκοτεινή μεσαιωνική πόλη όπως είναι η Φλωρεντία.



# GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

## SYDNEY

## NEWCASTLE

## CENTRAL COAST

### ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός  
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω  
**24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

